



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Газета "Хронометр" от 03.08.2021 № 31 (1142) "Ты мне должен"



Поздним вечером 19 июля 2020 года Алексей - жилец новостройки на окраине Владимира - подошел к краю оврага, расположенного неподалеку от дома. В новенькой квартире Алексея еще не был установлен унитаз, и молодой человек иногда использовал это место, чтобы справить нужду.

Вдруг он заметил завернутый в полиэтиленовую пленку предмет, по своим очертаниям напоминающий человеческое тело. Алексей отодвинул часть полиэтилена - оказалось, он не ошибся. Мужчина сразу же побежал за соседями и полицией.

Убитым оказался 49-летний уроженец Таджикистана Алим Атоев. Несколько лет назад он приехал в Россию на заработки. Дома его ждала жена и двое детей.



Во Владимире Алим довольно успешно занимался отделкой квартир. Часто брал помощников. На последнем объекте вместе с ним трудился 24-летний Антон Трусов. Неоднократно судимый за кражи и угоны мужчина был официально женат, имел ребенка, но с семьей отношения не поддерживал.

После выполнения заказа Трусов был уверен - Алим недоплатил ему порядка 100 тысяч рублей.

- Следствие скептически относится к указанной сумме, поскольку заработная плата самого Атоева была гораздо меньше 100 тысяч рублей, - пояснил корреспонденту «Хронометра» следователь по особо важным делам СУ СК по Владимирской области Андрей Тюрин.

Со слов самого Трусова, он поехал к бывшему работодателю «поговорить» и потребовать невыплаченные деньги.

Поехал не один - с 33-летним приятелем - Сергеем Гриневым, с которым они иногда выпивали в одной компании. Как уточнил следователь, перед встречей с Атоевым, Трусов попросил приятеля «подстраховать его, если что» и пообещал заплатить за это тысячу рублей.

Позднее в своих показаниях Антон заявит, что экс-работодатель во время разговора начал его оскорблять. Хотя, по словам следователя Тюрина, Атоева характеризуют как достаточно спокойного и неконфликтного человека.

Довольно быстро беседа переросла в избиение. Гринева, вероятно, подумав, что настал тот самый случай, схватил кирпич и начал бить им Алима. Потом с трубой в руках к нему присоединился Трусов.

Когда жертва упала на землю, приятели взяли шнур от удлинителя и начали затягивать его на шею Алима. В какой-то момент шнур лопнул, но и потерпевший уже не подавал признаков жизни.

После того как с работодателем было покончено, приятели обыскали его, нашли 32 тысячи рублей, мобильный телефон, перфоратор. И забрали все это себе.

Из новостройки они отправились к гостинице Заря. По дороге Антон позвонил своему другу, мол, на стройке остались инструменты, помоги их на машине забрать.

Втроем вернулись на место убийства. Трусов и Гринева поднялись в квартиру. И тут Антон решил прихватить еще и два газовых котла. В «Ниву» похищенное имущество не влезло, поэтому пришлось вызывать грузовое такси. Покупатель на котлы нашелся быстро.

Около 8 часов вечера сообщники вновь встретились возле той злосчастной новостройки.



Трусов при этом попросил еще одного своего друга - 54-летнего Олега Иванова подъехать к ним. Вошли в квартиру.

Как следует из материалов уголовного дела, Иванов сначала опешил, увидев труп, но товарищи объяснили, мол, была драка с Атоевым, во время которой последний умер. Нужно было спрятать труп.

Мужчины завернули тело в полиэтилен, оттащили его в овраг, а залитый кровью пол в квартире засыпали цементом.

Жильцы новостройки узнали в убитом рабочего. 21 июля удалось выйти на след подозреваемых.

- В момент задержания Трусов находился на даче у своих друзей. Увидев сотрудников полиции, он попытался спрятаться в шкафу, но был обнаружен и доставлен в отделение, - уточнил следователь.

Трусову и Гриневу вменяют групповое убийство, а также кражу, совершенную группой лиц, с причинением значительного ущерба. Третьему участнику - Иванову - предъявлено обвинение в сокрытии преступления.

Расследование уголовного дела было завершено 27 мая 2021 года, 18 июня с утвердительным обвинительным заключением оно было передано во Владимирский областной суд.

Ксения БОБРОВА, г. Владимир

(Имена и фамилии фигурантов дела изменены по этическим соображениям. - Прим. ред.)

05 Августа 2021

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/O-nas-v-SMI/item/1598435>